
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nr. Item Scor 

 În itemii 1 – 3 completaţi spaţiile rezervate astfel încît propoziţiile obţinute 

să fie adevărate. 

 

 

1. 
 

Scrieţi în casetă unul dintre semnele “>”, “<” sau “=”, astfel încît 

propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

                     𝑙𝑜𝑔 33                  𝑙𝑜𝑔1

3

1

9
. 
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2. 
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3. 

 

În desen ABCD este 

dreptunghi, 𝑚 ∠𝐴𝐵𝐷 = 10°. 

Folosind datele din desen, 

scrieţi, în casetă, măsura în 

grade a unghiului АОD. 

 

 AODm
                . 
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4. 
 

 În anul 2013, în municipiul Chişinău, preţul imobilului s-a micşorat cu 12                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

faţă de preţul din anul 2011. Determinaţi preţul actual al unui apartament cu 

două odăi în Chişinău, dacă se ştie că preţul acestuia în anul 2011 era  

710000 lei. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 
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În desenul alăturat este 

reprezentat graficul derivatei 

funcţiei   Rf  7;2: . 

Funcţia f este crescătoare 

pe intervalul .



 

 

5. 

 

Fie matricea А=  
2 + 𝑖 1 −1
𝑖 1 0

1 + 𝑏𝑖 2 2 − 𝑖
 , 𝑏 ∈ 𝑅. 

Determinaţi valoarea lui b, pentru care 𝑑𝑒𝑡𝐴 ∈ 𝑅. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 
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6. 

 

Diametrul roţilor din faţă şi din spate a unei căruţe au lungimile, respectiv, 

egale cu 60 cm şi 90 сm. Calculaţi ce distanţă (în metri) a parcurs căruţa, dacă 

se ştie că roata din faţă a făcut cu 100 de rotaţii mai mult decît cea din spate. 

(Pentru calcule folosiţi 𝜋 ≈ 3). 

Rezolvare: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:≈         ___     𝑚. 
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7. 

 

Fie funcţiile𝑓: 𝑅 → 𝑅, 𝑓 𝑥 = 4𝑥 − 2𝑥+2,  

𝑔: 𝑅 → 𝑅, 𝑔 𝑥 = 𝑥3 − 2𝑥2. 
 

a) Rezolvaţi în R ecuaţia 
𝑓 𝑥 +3

𝑔 𝑥 
= 0. 

 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 

 

b) Determinaţi punctul de minim local al funcţiei f. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:𝑥𝑚𝑖𝑛 =                 . 
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c) Calculaţi aria mulţimii mărginite de graficul funcţiei  

𝑔: 𝑅 → 𝑅, 𝑔 𝑥 = 𝑥3 − 2𝑥2, axa Ox şi dreptele definite de 

ecuaţiile       𝑥 = −1    şi 𝑥 = 2.  

Rezolvare: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 
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8. 
 

Într-o cutie sînt 16 pixuri, identice ca formă, de 2 culori: albastră şi neagră. 

Se extrag la întîmplare 2 pixuri din cutie. Se ştie că probabilitatea 

extragerii la întîmplare a două pixuri de culoare albastră nu este mai mică 

decît  
7

8
. Determinaţi cîte pixuri de culoare albastră sînt în cutie. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 
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a conului.

 
9. 

 

Aria suprafeţei laterale a conului circular drept este egală cu S, iar aria 

suprafeţei totale a acestuia este egală cu Q. Calculaţi 𝑠𝑖𝑛𝛼, dacă 𝛼  este 

măsura unghiului format de înălţimea şi generatoare  

 Rezolvare:
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 
10. 

 

Calculaţi produsul soluţiilor reale ale ecuaţiei 

 2𝑐𝑜𝑠2 𝑥

2
− 1 ∙  8𝑥 − 𝑥2 − 12= 0. 

 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________. 
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Anexă 

 

𝑙𝑐. = 2𝜋𝑅 
 

𝐴𝑙 .𝑐𝑜𝑛 . = 𝜋𝑅𝐺 
 

𝐴𝑡.𝑐𝑜𝑛 . = 𝜋𝑅2 + 𝜋𝑅𝐺 

 

 𝑎𝑥 ′ = 𝑎𝑥 ⋅ 𝑙𝑛𝑎,    𝑎 > 0,    𝑎 ≠ 1 

 

 𝑥𝛼 ′ = 𝛼 ∙ 𝑥𝛼−1 ,    𝑥 > 0,   𝛼 ∈ 𝑅∗ 
 

𝑐𝑜𝑠2𝑥 =
1 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥

2
 

 

𝑐𝑜𝑠2𝑥 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 

 

𝑃 𝐴 =
𝑚

𝑛
 

 

 
!

, 0 , ,
! !

m

n

n
C m n m n N

m n m
   

  

 

Tabela pătratelor perfecte de la 11 pînă la 99. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


